



SERVICIO EXTREMEÑO PÚBLICO DE EMPLEO

CORRECCIÓN de errores a los Anuncios de 18 de junio de 2008 sobre notificación de trámite de audiencia (Expte.: CIM-135/2006) y de archivo del expediente (Exptes.: n.ºs EE-2799-07, EE-2811-07 y EE-3179-07). (2008083728)

Apreciado error en los textos de los Anuncios de 18 de junio de 2008 sobre notificación de trámite de audiencia (Expte.: CIM-135/2006) y de archivo del expediente (Exptes. n.ºs EE-2799-07, EE-2811-07 y EE-3179-07), publicados en el Diario Oficial de Extremadura número 127, de 2 de julio, se procede a su oportuna rectificación,

1.ª Expediente CIM-135/2006.

En el sumario del Diario y en la página 18125 en el título del Anuncio.

Donde dice:

"(...) notificación de solicitud de documentación, (...)".

Debe decir:

"(...), notificación de trámite de audiencia, (...)".

2.ª En los expedientes EE-2799-07, EE-2811-07 y EE-3179-07.

En el sumario del Diario y en las páginas 18129, 18128 y 18127 en los títulos de los Anuncios.

Donde dice:

"(...) notificación de solicitud de documentación, (...)".

Debe decir:

" (...) notificación de archivo del expediente, (...)".

AYUNTAMIENTO DE PERALES DEL PUERTO

EDICTO de 11 de septiembre de 2008 sobre aprobación inicial de la modificación n.º 5 del Proyecto de Delimitación del Suelo Urbano. (2008ED0671)

El Pleno de este Ayuntamiento, en sesión celebrada el día 10 de septiembre de 2008, ha aprobado inicialmente la modificación puntual n.º 5 del Proyecto de Delimitación del Suelo Urbano, referente a reclasificación de terrenos calificados como suelo no urbano a suelo urbano para uso dotacional.